Ejm: Un cuaderno cuesta S/.2, 20. ¿Cuánto costarán 15 cuadernos?
Relación: a más cuadernos más dinero. 
o también se puede decir: a menos cuadernos menos dinero.
Por lo tanto se trata de una proporción directa.

Ejm: 5 hombres construyen una pared en 3 días. ¿En cuántos días construirán la misma pared 12 hombres?
Relación: a más hombres trabajando menos días. Por lo tanto se trata de una proporción inversa.
Su gráfica es una curva, llamada Hipérbola
Su gráfica es una recta.
Función Lineal: se le da a la variables "x" valores positivos y negativos incluyendo el cero.
Función Lineal Afín: se hallan los interceptos, es decir, cuando "x" se le dá valor cero e "y" también cero.
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